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GHותת חבורה  Gבכל סעיף נתונה חבורה  .1  .תארו את אוסף המחלקות השמאליות 

Hשל   :G -ב 

 

ZG .א 12 , ZH 4. 

20UG .ב  , 11H. 

 .ג  ,*RG  , 0/*   xRxRH. 

21 .ד GGG   ,  21 GeH  . 

 .1G הוא איבר היחידה של  1e .חבורות 2G-ו 1Gכאשר 

2RG .ה   ,  RtttH  /3,'. 

 

 :מצאו את האינדקסים הבאים .2

 .א 11:14U. 

 .ב  2,2:88 ZZ . 

 

GHKחבורה ותהיינה  Gתהי  .3  חבורות-תתי. 

  : וחיהוכ     KHHGKG :::   . 

 

GHH -חבורה ו Gתהי  .4 21, 21חבורות המקיימות -תתי HH . 

: הוכיחו או הפריכו    21 :: HGHG . 

 

 ,ה וכן מצאו אותובמיד. קבעו האם קיים לו הופכי. nZ-איבר בבסעיפים הבאים נתון  .5

 :במידה ולא נמקו

 

 .100Z -ב  23 .א

 .50Z -ב  11 .ב

 .45Z -ב  22 .ג

 

 


